Cotas generales Posicion de chasis y guardabarros
h [mm] af]
@ lelmle[e]|ymm

Carga
max. [kg]

Articulo Bulén Disposicion

A[mm] |B[mm]| C[mm] | anom.[°]

1000 mi 1470 mi
ETGF500 | 500 CA12x240mm | Mi2x15 | 4x9s/100/108 | 1000MiIN| 53g Omin | g 7435 %0
1900 max 2370 max

ETGF750 | 750 CA12"'x240mm | M12x1,5 ax98/100/108 | 1000min | o5g | 1470 min 25 7646 100
1900 max 2370 max

FH 10"x2-1/4" M12x1,5 4x98/100/108 11106 tin 1470 min
. ; i 5x114,3/139,7 235 79+4 20
FE 10"x2-1/4" | W1/2"x20h 6x1397 1900 max 2370 max

FH 10"x2-1/4" M12x1,5 4x98/100/108 1000 min 1470 min

5x114,3/139,7
FE 10"x2-1/4" W1/2"x20h X / 1900 max 2370 max
6x139,7

FH 10"x2-1/4" M12x1,5 4x98/100/108 1000 min 1470 min

5x114,3/139,7
FE 10"x2-1/4" W1/2"x20h X / 1900 max 2370 max
6x139,7

ETGF1000

ETGF1300

ETGF1500

o 5x114,3/139,7 : ;
FH 10"x2-1/4 o 1000 min 1520 min

FE 10"x2-1/4" 1900 max 2420 max
6x139,7

ETGF1800

CA 12'"'x285mm 5x139,7
FH 11"x2" (tras)

LA Ve el 1000 min 1520 min

ETGF2000 W1/2"x20h 138+4| 104+10
FD 11"x2-1/2" 5x139,7 1900 max 2420 max

5x139,7

FH 12"x2" 5x139,7
FE 12"'x2" 6x139,7

CA 12"'x285mm 5x139,7

FH 11"x2" (tras)

FH 11''x2-1/2" (del) SR 1000 min 1520 min

W1/2"%20h 13742
1 242
FD 11"x2-1/2" 5x139,7 900 max 0 max

ETGF2500

FH12%2" 5x139,7
FE 12'%2" 6x139,7
o M18x1,5
ETGF3000 FH 125" W5/8"x11h
FE12'%2
W5/8"x11h | 8x165,1/170/184,15
e M18x1,5
ETGF3500 ?; ;22:22 W5/8"x11h
W5/8"x11h | 8x165,1/170/184,15

6x184,15/205 1000 min 1520 min
1900 max 2420 max

6x184,15/205 1000 min 1520 min

152+1 100+2
1900 max 2420 max

Referencias:
(1): sin carga; (2): carga maxima; (3): sobrecarga (50% de carga maxima)
CA: caliper de freno; FE: freno eléctrico; FH: freno hidraulico; FD: Freno duoservo

A B

|

C = A+2B (B invariable)

H = R+h

(chasis)

H(guardabarros)

Hichasis)

= D-|-y

(guardabarros)

Neumatico

Direccidon del movimiento —




